

贵和购物
GUIHE

在夏天这样的季节,相信男士们也非常想要拥有极具气质的搭配,今天小编就为大家推荐一些夏季男装时尚风格,让男士们在炎热的夏天也能遇到更完美的自己。如何在保持气质的同时还能够凉爽舒适?和心爱的他相约贵和,一起看看今年的那些潮流达人的服装搭配,来感受最新流行趋势的变化动态,给爱人用心搭配一下服饰,和他一起轻松愉快的度过这个闷热夏季吧。



遇见更完美的你
调动这个夏季的清爽印象

清凉视觉:雾霭蓝

对于今年的男士时尚风格来说,简约搭配成为人们非常喜欢的一种搭配方式。一种清新蓝色系服装,是否可以给你眼前一亮的感觉呢?清新的颜色,让你在第一眼看见它的时候,就有了一种非常愉快的感觉,这样的视觉效果应该是每个人都需要追寻的吧。白色和雾霭蓝搭配在一起,给整个人带来一种非常闲适的感觉,而且这样的一身服装搭配对于追求生活品质的人而言也是非常不错。这种颜色的组合带给我们日常生活当中最清爽的选择,因此非常适合炎热夏季。



雾霭蓝

绅士气质:焦糖色

在进行时尚男装选择的过程当中,我们既要拥有现在最为流行的趋势掌控,同时也要选择那些最适合自己的生活和工作的服装。首先我们就可以选择一下在近两年非常流行的极简风格的服装,这样的衣服一定会给我们带来一种非常不错效果。像这样一件焦糖色的上衣,搭配上一条休闲裤,整个人散发一种优雅气质。这种宽泛棕黄色调的选择为了今年夏天一种非常时尚的颜色,而且这样的颜色更加鲜明,可以让我们在日常生活当中也绽放着主角的光环,将自己生活得有滋有味。



推荐品牌金宇路贵和四楼有售



Biemifolk
比音勒芬

VICUTU
威可多男装

高级男装品牌VICUTU (VICUTU),根植于都市精英文化,打造成功与品味的专属风尚。VICUTU命名源自于英文单词VICTORY,意为胜利,象征着追求成功,富于品味的都市精英文化。创始之初,“VICUTU”即以高档西服产品受到严谨、干练的商务男士的青睐。VICUTU结合亚洲男士的体型特征,独创西服版型中的弯曲比例,使男人轮廓之美尽显,着装风格更具男人内涵。VICUTU秉承西服本身所蕴含的绅士风度以及严谨、庄重、典雅的西式古典精神,融合东方文化的细腻和柔和,塑造出时尚优雅、庄重精致的都市男人范,恰如其分地流露出含蓄之中的华贵和时尚之余的稳重。

活动:全场7.5折(正装除外)
正装西服 西裤 马甲会员8.6折

品牌品质

Biemifolk
比音勒芬

比音勒芬服饰股份有限公司成立于2003年,比音勒芬以“生活高尔夫”为品牌理念,产品分为生活系列、时尚系列和高尔夫系列,能全方位满足精英阶层多场景的着装需求。2018年,公司正式布局度假旅游服饰战略,推出首个度假旅游服饰品牌——CARNAVAL DE VENISE(简称威尼斯),以满足高品质旅行生活的中产消费人群的出游需求。未来,比音勒芬将运用大数据和智能化手段,精准地满足消费者的需求。并通过跨界联名、明星矩阵、异业联盟等多种品牌建设形式,快速形成品牌壁垒。

活动:部分款一件7折、两件6折

贵和购物
GUIHE



七夕待有你
陪伴朝夕

DATE:08/01(四) - 08/07(三)

黄金饰品 满克立减 最高50元
贵和珠宝 全市最低价 + 0元换新
镶嵌饰品 满1000元 减77元
(单件商品限减一次)

瑞士名表超级内购会 低至3折 (8.3-8.7)
进口腕表 满1000元 减150元
国产腕表 满1000元 减249元

INSUN 恩裳
YINER 音儿 全场1-5折
=PSALTER= 诗篇 (8.2-8.15 L1中庭)

NIKE 全场3-6.9折

新会员入会

送1000积分 或10元现金券 + 98元券

L6主题餐饮
满100元 参与抽奖 赢1700元 (全场通用)

浏览官微七夕活动领50元爱情基金 (每个微信号限领2张)

VIP尊享最高7倍积分 (金卡7倍 银卡5倍 普卡3倍)

现场参与“汉服婚礼秀+爱的抱抱”赢取1万元婚礼现场布置+1万元和玉瑶翡翠挂件 (8.7 L1中庭)